
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

             

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 14/12/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Έντονη δυσοσμία αναδύεται στην παραλιακή ζώνη Πατρών και συγκεκριμένα 

περί το Νότιο Πάρκο της πόλης»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Η νέα υγειονομική πραγματικότητα έχει φέρει έτσι τα πράγματα, που πολλοί Πατρινοί βρίσκουν 
διέξοδο εκτόνωσης από τον κατ’ οίκον εγκλεισμό, λόγω της πανδημίας, μέσω της σωματικής 
άσκησης, με μία από τις επιλογές τους να είναι το Νότιο Πάρκο, της πόλης. Έντονη δυσοσμία, 
όμως, παρατηρείται τακτικά στην εν λόγω περιοχή, συχνά, αν όχι καθημερινά, από πολλούς 
συμπολίτες μας που περπατούν ή τρέχουν αθλούμενοι στην παραλιακή ζώνη και 
συγκεκριμένα,  περί το Νότιο Πάρκο της πόλης. Το πρόβλημα, όπως καταγγέλλουν οι κάτοικοι 
της περιοχής, οφείλεται στα λύματα, που καταλήγουν στη θάλασσα, μέσω αγωγών, καθώς, 
στην περιοχή δεν υπάρχει δίκτυο αποχέτευσης. Κατά καιρούς, έχουν γίνει ενέργειες από τη 
ΔΕΥΑΠ για να καλυφθεί η έντονη μυρωδιά των λυμάτων, όμως, κάτι τέτοιο δεν κατέστη  
δυνατό να συμβεί. Μοναδική λύση, όπως μας αναφέρουν οι ανωτέρω, είναι η κατασκευή 
αποχετευτικού δικτύου, που θα συνδέεται με τον Βιολογικό Καθαρισμό των λυμάτων της 
πόλης, προκειμένου να μπορέσει να αξιοποιηθεί η ανωτέρω νότια παραλιακή ζώνη και να 
αναδειχθεί τουριστικά. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Σε ποιες δράσεις θα προβείτε, προκειμένου, αφενός, να αποφευχθεί η περαιτέρω 
περιβαλλοντική μόλυνση της παραλίας, και αφετέρου, να προστατευθούν οι ακτές κολύμβησης 
στην παραλιακή ζώνη των Πατρών αλλά και η περιοχή περί το Νότιο Πάρκο της πόλης; 
 

2. Σε ποιες ενέργειες έχουν καταφύγει, μέχρι σήμερα, οι αρμόδιες Αρχές για τον περιορισμό 
της δυσοσμίας, που αναδύεται στην ως άνω περιοχή και ποιο είναι το σχέδιό σας, ώστε να 
σταματήσει άμεσα η ανυπόφορη κατάσταση, που υφίσταται στην παραλιακή ζώνη, περί το 
Νότιο Πάρκο της πόλης των Πατρών; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
http://www.pelop.gr/?page=article&DocID=604543 
https://www.patrasevents.gr/article/520042-patra-ta-limata-ekanan-prasina-ta-vraxia-brosta-apo-to-notio-parko 
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